
Анализ анкетирования родителей  

«Питание в дошкольной образовательной организации» 

 

В нашей дошкольной образовательной организации проводилось 

анкетирование «Питание в дошкольной образовательной организации» 

с целью улучшения работы по организации детского питания.  

Проанализировано 40 анкет. 

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание ребенка в детском саду 

        да – 100%                                 нет – 0  

 

2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании (меню и др.) 

   да – 95%                                      нет – 5% 

 

3. Если Ваш ребенок не есть в детском саду, то почему? 

 потому что готовят нелюбимую пищу – 2,5%; 

 привычка не завтракать и не обедать - 0; 

 другие причины (указать какие) – 5% (не любит овощи); 

 не знаю - 0; 

 есть всѐ – 92,5%. 

4. Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском 

саду? 

 в целом удовлетворены – 100%; 

 в основном удовлетворены, есть отдельные замечания – 0; 

 не удовлетворены – 0. 

5. Были ли случаи приема некачественной пищи Вашим ребенком в 

детском саду? 

 никогда – 100%; 

 иногда – 0; 

 часто – 0. 

6. Наличие в детском саду меню и подробной информации об услугах 

организации питания детей в месте, доступном для всех родителей. 

 имеется – 100%; 

 недостаточная информация – 0; 

 отсутствует – 0. 

7. Наличие в детском саду меню и подробной информации об услугах по 

организации питания детей на сайте дошкольной образовательной 

организации. 

 имеется – 100%; 

 недостаточная информация – 0; 

 отсутствует – 0; 

 не знаю – 0. 

 



8. Соответствует ли установленным требованиям режим питания в 

детском саду? 

 соответствует – 100%; 

 частично не соответствует – 0; 

 не соответствует – 0. 

9. Организован ли в детском саду питьевой режим? Обеспечение детей 

в достаточном количестве доброкачественной питьевой водой. 

 с использованием бутилированной питьевой воды – 0; 

 с использованием кипяченой водопроводной воды – 100%; 

 не организован – 0; 

 не знаю – 0. 

10. Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на 

стендах. 

 имеется – 97,5%; 

 имеется, но давно не обновлялась – 0; 

 отсутствует – 0; 

 не знаю – 2,5%. 

11. Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в детском 

саду? Считаете ли Вы, что пища, которую употребляет Ваш 

ребенок, разнообразна и полезна? 

Пища разнообразна и полезна, много овощей, фруктов, соков, питание 

качественное и полезное, нравится все. 

12. Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом в детском саду, в 

организации питания. 

                                      В основном все нравится_______________________ 

13. Ваши замечания и предложения по вопросам питания детей в детском 

саду. 

                                 Замечаний нет________________________________ 

14. Оцените питание в детском саду по пятибалльной шкале. 

         0 б. – 0, 1 б. – 0, 2 б. – 0, 3 б. – 0, 4 б. – 5%, 5 б. – 95%_____________ 

 

 Анализ анкет показал, что, в целом, родители удовлетворены 

питанием детей в детском саду, интересуются меню, спрашивают 

мнение детей о питании, удовлетворены включением в меню рыбы, 

свежих овощей и фруктов. 

 

 

 


